

Протокол

№

гр. София, 08.07.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав,
в публично заседание на 08.07.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вената Кабурова

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер **5400** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 11,03 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ДАНСОН БГ“ ООД, редовно призован, се представлява от адв. Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО, редовно призован, се представлява от юрк. С., с пълномощно по делото.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА CHINOIN GYOGYSZER ES VEGYESZETI TERMEKEK GYARA ZRT ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ ПИС Е. М., редовно призован, се представлява от адв. М., с пълномощно по делото

АДВ. М.: Има смяна на собствеността върху марката, на която се основава позицията на международната марка като настоящият право притежател е дружеството OPELLA HEALTHCARE HUNGARY KFT. и моля същите да бъдат конституирани като заинтересована страна. Представям и моля да приемете пълномощно с превод на български език, с което новото дружество ме упълномощава да ги представлявам, представям и моля да приемете и извлечение от фирмения регистър, поради което моля да се конституира същото като заинтересована страна.

АДВ. Г.: Не възразявам.

Предвид представените документи и направеното изявление адв. М., съдът счита, че следва да заличи като заинтересована страна CHINOIN GYOGYSZER ES VEGYESZETI TERMEKEK GYARA ZRT и да конституира като заинтересована страна OPELLA HEALTHCARE HUNGARY KFT., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАЛИЧАВА заинтересованата страна CHINOIN GYOGYSZER ES VEGYESZETI

ТЕРМЕКЕК GYARA ZRT.

КОНСТИТУИРА в качеството на заинтересована страна дружеството OPELLA HEALTHCARE HUNGARY KFT.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА постъпил на 25.06.2024 г. отговор на жалбата с приложени към него писмени доказателства.

АДВ. Г.: Поддържам жалбата. Оспорвам подадения отговор на жалбата. Моля да приемете представените писмени доказателства. Моля да назначите съдебно-маркова експертиза с въпроси формуирани в молба, която представям и моля да приемете.

ЮРК. С.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Моля да ми дадете срок да взема становище по искането за назначаване на експертиза. Нямам доказателствени искания.

АДВ. М.: Оспорвам жалбата. Моля да ми дадете срок да се запозная с представената молба за назначаване на съдебно-маркова експертиза.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка.

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към отговора на жалбата от 25.06.2024 г.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника и заинтересованата страна, в 3-дневен срок от днес, да изразят становище по направеното искане за назначаване на съдебно-маркова експертиза и по формуираните въпроси, както и възможност да формулират свои въпроси към експертизата.

По направеното искане от страна на жалбоподателя за назначаване на съдебно-маркова експертиза, съдът ще се произнесе в закрито заседание.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.10.2024 г. от 10:00 ч., за която дата и час страните редовно уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,12 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

